
A SAVOIR :  Passer d’une vitesse en km/h  à une vitesse en m/s et inversement

vitesse en  km / h                                         vitesse en  m / s

/ 3,6

x 3,6

Données : distance parcourue d  = 7 km = 7000 m
                 durée du parcours t = 1 min 26 s = 86 s

 v = d = 7000 m = 81, 4 m/s
        t       86  s
                                                         X 3,6

                              293 km/h

 t = d = 150 000 000 km = 500 s
      v      300 000 km/s

500 s = 8 min 20 s

La lumière  du Soleil met 8 min et 20 secondes à nous 
parvenir.

 72 km/h / 3,6 = 20 m/s 

 1 : v = d / t = 500 / 30 = 16,7 m/s 

on multiplie par 3,6 ce qui fait 60 km/h
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